

城事

如何加强景区管理,市民纷纷支招

招募志愿者园区效力,咋样

本报记者 王光营 实习生 李锐

9日,本报报道了大明湖公园突击检查景区不文明行为。众多市民给本报打来电话,表示应该对景区不文明游园说“不”,同时,如何文明游园、有效地加强景区管理,市民也支出了自己的妙招。



不少游客骑车进入大明湖景区。王光营 摄(资料片)

◎建议一 招募一些志愿者

“除了制定明确的制度措施,还可以招募一部分社会志愿者来园区维持秩序,宣传文明游园。”9日,市民娄春健先生表示,他曾在济南市区及章丘的很多景点从事过园区保安工作,深知公园、景点的管理难处。他认为免费开放的景区是大家共享的,如果市民在游园时出现不文明行为,其实是对自己生活环境的破坏。市民在做一些不文明的行为之前,应该换位思考,顾及别人

的感受。
娄春健表示,市民有养狗的权利,但如果因为自己的喜好而破坏公共环境,则是对他人权利的侵犯。
娄春健建议,景区可以多组织开展一些提倡文明游园的活动,可以通过招募社会志愿者来帮助活动的开展宣传。“吸纳一些经常逛园的人做园区志愿者,在逛园的时候,走到哪儿都能引导,带动周围市民遵守公园规定。”娄春健说。

◎建议三 采用文明积分卡

“部分市民在游园时的不文明行为,一个重要原因是自身的利益一般没有什么损害,如果能引进文明积分卡的话可能会好一点。”家住山大路附近的市民张青女士表示,现在司机上路都要考驾照,如果违反了交通规则要扣掉相应分数。
张女士认为,公园也可以引进这种方式,来景区遛狗的市民一般家都住在景区附近,除了免费景区,很多市

的安保人力是远远不够的。赵先生告诉记者,园区适当增加公园管理人员,在周边出入口加强巡逻密度。可以适当减少公园东两侧的出入口,加强管理。

民也会通过办理年票等去其他收费景区游玩。管理人员在景区碰到市民有不文明行为时,可以将他的身份证等证件记录下来,在对应的文明积分卡上扣掉一定的分数,等到办理年票时再给予一定的限制。
如果该市民没有任何的不文明记录,或者经常自觉捡拾垃圾,维持景区秩序,可以奖励一定的分数,在办理年票或参与其他活动时给予优惠。

违规燃放烟花爆竹 最高可罚款500元

本报12月9日讯(记者 杜洪雷 通讯员 孙海东)“净风”行动查办“黄赌毒”案件1803起;查破非法生产经营烟花爆竹案件58起;先后设立犬只流动办证点40余个。9日上午,济南市治安支队在公安微博大走访平台上向广大市民和网友介绍了2010年的工作亮点。

“走在街上听着轰隆隆的响声总有不安全感,能出个什么规定,马路上多大范围以内不能放炮吗?”济南公安微博回复说:“过街天桥、隧道、高架路、立交桥严禁燃放烟花爆竹。”官春生特别提到,对于个人违反《济南市限制燃放烟花爆竹的管理规定》的处罚金额今年提高了,由原来的50元以上200元以下提高到100元以上500元以下。

9日上午9时30分许,以“烟花爆竹安全”和“文明养犬”为主题的济南公安微博大走访走进济南市治安支队。临近年底,烟花爆竹成为了网友们关心的热点。治安支队官春生副支队长介绍,2010年以来,与相关部门配合,查破非法生产经营烟花爆竹案件58起,查处涉案人员63名,收缴各类烟花爆竹11780箱件,原材料550公斤。“自11月20日到2011年2月底,全市将进行烟花爆竹百日安全专项整治行动。”官春生说。
网友在微博上询问:

很多网友比较关注对养犬的管理规定。网友“羊羊琳”说:“家里有只泰迪犬,非常小,需要办户口吗,具体程序是什么呢?”“济南公安”微博回复说:“只要出生三个月以后都需要办证,拿着养犬出生证明和主人的户口本、身份证或暂住证到辖区办证点办理就可以了。”

据了解,目前济南市共有44000多个犬证。治安支队自2010年以来,先后设立犬只流动办证点40余个。

◎建议二 适当减少出入口

“大明湖新景区的出入口太多,管理人员又少,

如果适当减少出入口的话,管理起来可能会更有



天材教育 (原济南学大 培训学校)

教育局天材专项助学金指定机构
红色特黑期 感恩大回馈

期末备考 高考抢跑

百天冲刺 2011高考夺冠

名师公益大讲堂, 备考专家为您量身定制期末百天冲刺方案, 让您一举夺魁, 为您揭晓高考秘诀, 成功开启名校大门!

手拉手快乐学习 享优惠……

感恩大回馈 2010终极特惠大放送

孩子的学习危机, 家长知道多少?

学员在线
教育服务公开化

课程名称	课程目的	适宜学员
2011年高考专项冲刺(1对1)	名师名师担任主讲, 针对性强, 知识系统, 重点突出, 从基础到冲刺, 全面提升应试能力, 全面提高应试技巧, 全面提升应试心态, 全面提升应试策略。	高中毕业生及复读生
专项特训(1对1)	针对薄弱, 查漏补缺, 全面提升应试能力, 全面提升应试技巧, 全面提升应试心态, 全面提升应试策略。	2011年高考生及复读生
专项特训(1对1)	名师名师, 名师名师, 名师名师, 全面提升应试能力, 全面提升应试技巧, 全面提升应试心态, 全面提升应试策略。	高中毕业生
小升初专项特训(1对1)	小升初专项特训, 全面提升应试能力, 全面提升应试技巧, 全面提升应试心态, 全面提升应试策略。	小学毕业生
小升初专项特训(1对1)	小升初专项特训, 全面提升应试能力, 全面提升应试技巧, 全面提升应试心态, 全面提升应试策略。	小学生
小升初专项特训(1对1)	小升初专项特训, 全面提升应试能力, 全面提升应试技巧, 全面提升应试心态, 全面提升应试策略。	小学生

家长让孩子学习一目了然

- 山师校区: 88343766 济南市经十路65号三庆汇文轩3楼
- 山大校区: 88340033 山大路47号数码港大厦B座108室
- 大观校区: 88340388 经四纬二路49号大观同商场12楼
- 槐荫校区: 88340368 经十路454号军泰写字楼5楼
- 舜耕校区: 88343733 舜耕路与东八里洼中路十字路口西南角
- 阳光100校区: 88340055 阳光新路89号泉景鸿网商务大厦3楼